

## Питання що часто задаються



Отримайте відповіді на поширені запитання про послуги та підтримку для новоприбулих українців, які бажають переселитися в регіон Халтон.

## Як я можу зробити пожертву або присвятити свій час?

Будь ласка, зверніться до [веб-сторінки «Пожертви, спонсори або волонтери для підтримки новоприбулих українців» регіону Халтон](#), щоб дізнатися більше.

## Чи є інші ресурси чи організації, де я можу дізнатися більше про допомогу?

Будь ласка, зверніться до веб- [сторінки «Пожертви, спонсори чи волонтери» регіону Халтон для підтримки новоприбулих українців](#) або до [ресурсів місцевої громади та до іншої веб-сторінки підтримки для отримання детальної інформації](#) .

## Чи є центр прийому новачків у Халтоні?

Доступно через [Шкільну раду округу Халтон, Центр прийому\(зовнішнє посилання\)](#) підтримує нові сім'ї/сім'ї, які повертаються до регіону Халтон, і пропонує послуги, зокрема: реєстрацію, оцінку та підтримку поселення. Платні студенти та їхні родини отримують підтримку через Програму для іноземних студентів. Кілька інших місцевих послуг і підтримки доступні для новоприбулих українців — щоб дізнатися більше, відвідайте наші [ресурси місцевої спільноти та іншу підтримку](#) та [веб-сторінки підтримки новоприбулих українців у регіоні Халтон](#) .

## Які житлові послуги пропонує Halton Region новоприбулим?

Регіон Халтон може надати прибулим українцям, класифікованим федеральним урядом як відвідувачам, короткострокову житлову підтримку. До них належать: допомога у пошуку доступних варіантів оренди житла на приватному ринку оренди Халтонського регіону, надання одноразової фінансової допомоги для оплати орендної плати за останній місяць, витрати на переїзд/зберігання та придбання меблів, а також притулок у разі необхідності. Щоб отримати додаткові відомості, перегляньте [веб-сторінку підтримки новоприбулих українців у регіоні Халтон](#) .

## Чи може Halton Region допомогти новоприбулим українцям знайти роботу?

Так, Регіон пропонує допомогу в працевлаштуванні через [Employment Halton](#) . Українці можуть отримати доступ до віртуальних семінарів з працевлаштування 24 години на добу та зареєструватися на семінари з працевлаштування на [haltonjobs.ca](#) . Українці з дозволом на роботу також можуть отримати індивідуальну допомогу від співробітників Employment Halton, щоб допомогти їм знайти роботу.

## Які медичні послуги пропонує прибулим регіон Халтон?

[Новачки можуть зв'язатися з HaltonParents](#) для різноманітних безкоштовних програм виховання дітей, включаючи медичних працівників, які надають якісну інформацію про виховання та здоров'я для тих, хто думає про вагітність, для виховання підлітків, до ресурсів, доступних для дітей з особливими потребами. Ви також можете отримати [інформацію про щеплення](#) , необхідні для відвідування школи, і рекомендований графік імунізації в Онтаріо. Halton Region Public Health також надає список [сімейних лікарів, які зараз приймають пацієнтів](#).

## Як подати заявку на субсидію по догляду за дитиною в регіоні Халтон?

[Програма субсидії](#) на оплату догляду за дитиною Т підтримує батьків/опікунів, які мають на це право, покриваючи вартість догляду за дітьми віком 0-12 років. Українські сім'ї, які відвідують школу, працюють або мають направлення з медичних або виняткових обставин, можуть претендувати на участь.

## Чи регіон Халтон однаково приймає всіх іммігрантів/новоприбулих?

Halton Region пропонує різноманітні послуги та підтримку для всіх новачків. За додатковою інформацією звертайтеся за номером 311.